Пояснительная записка к годовому отчету ОАО «РИК»

за 2006 год 


Открытое акционерное общество «Региональная инвестиционная корпорация» (ОАО «РИК») создано на основе добровольного объединения средств юридических и физических лиц для создания и управления деятельностью единой системы промышленно-финансовых групп и иных инвестиционных учреждений, призванных обеспечить создание условий для привлечения инвестиций в базовые отрасли народного хозяйства Курганской области. ОАО «РИК» действует в соответствии с законодательством РФ и Уставом.


Основными видами деятельности общества являются:


- организация акционерных обществ для реализации инвестиционных проектов;


- управление собственными инвестиционными капиталами, вложение их в наиболее рентабельные проекты;


- производственная, торговая и посредническая;


- участие в создании инвестиционных институтов других юридических лиц и их объединений для обеспечения  инвестиционных процессов в Курганской области, координация их деятельности;


- организационное, информационное, техническое, правовое, консультационное и экспертное обслуживание.


Уставный капитал ОАО «РИК» составляет 3444 тыс. рублей.


ОАО «РИК» зарегистрировано постановлением администрации г.Кургана № 7381 от 17 мая 1994 года с первоначальным уставным капиталом 1744 тыс. руб. В 1994 году ОАО «РИК» проходило период становления, занималось организационными вопросами и маркетинговыми исследованиями рынка ценных бумаг.


Проходило формирование уставного капитала. В январе 1995 года финансовым управлением администрации города зарегистрирован проспект эмиссии акций ОАО «РИК».


В августе 2002 года внеочередным общим собранием ОАО «РИК» было принято решение об увеличении уставного капитала общества на 1700 тыс. рублей.


В ноябре-декабре 2002 года проходило размещение акций и подготовка документов для проведения проспекта эмиссии. В феврале 2003 года Челябинское РО ФКЦБ зарегистрировало отчёт об итогах выпуска акций. На конец февраля 2003 года уставный капитал ОАО «РИК» составил 3444 тыс. рублей.


В 2007 году общество занималось оптовой торговлей различными товарами, сдачей имущества в аренду. В 2007 году была списана часть самортизированного имущества. 
 Основную сумму затрат в ОАО «РИК» составили управленческие расходы.


По результатам 2007финансового года выручка от реализации продукции (работ услуг) без НДС и акцизов -                           616 тыс.руб.

Затраты на производство реализованной продукции –   864 тыс. руб. 


в т.ч. управленческие расходы                                      -    776 тыс. руб.

Прочие доходы                                                               -    10 тыс. руб.

Таким образом, убыток хозяйственной деятельности ОАО за 2007 г.

– 248 тыс. руб.

В 2007 году была списана дебиторская и кредиторская задолженность по решению Совета директоров ОАО «РИК» с истечением срока исковой давности и непризнанная на сумму 10 тыс. рублей и 14208 тыс. рублей соответственно.

Бухгалтерский баланс предприятия составлен на основании учётных записей, произведённых согласно Плану счетов бухгалтерского учёта финансово-хозяйственной деятельности и ПБУ.


С января 2002 года в составе основных средств учитываются машины, оборудование, транспортные средства и другие объекты стоимостью более 10 тыс. рублей за единицу.


Объекты стоимостью менее 10 тыс. рублей за единицу и сроком эксплуатации до года списываются на затраты в момент ввода их в эксплуатацию. Объекты стоимостью менее 10 тыс. рублей за единицу сроком эксплуатации более года списываются на затраты в момент ввода их в эксплуатацию и учитываются на забалансовых счетах.


Объекты основных средств, стоящие на балансе до 1.01.2002 года, не зависимо от остаточной (восстановительной) стоимости, учитываются в бухгалтерском учёте по-прежнему до момента полной амортизации. Вновь приобретаемые в 2007 г.объекты учитываются согласно ст.256-258 НК РФ.


Амортизация начисляется по всем объектам основных средств линейным методом согласно ст. 259 НК РФ.


На конец отчётного периода нематериальных активов, признаваемых таковыми согласно ст. 257 п. 3, не имеется.


Согласно новому Плану счетов бухгалтерского учёта, утверждённому приказом Минфина России от 31.10.2000 г. № 94 Н, не предусматривается использование отдельных синтетических счетов для учёта такой категории активов, как МБП, а так же сумм начисленной амортизации.


ОАО «РИК» имеет:


- 51 % доли Уставного капитала ООО «Птицевод» (Курганская обл., Макушинский р-он, с. Басковское);


В 2006 году была приобретена часть доли в уставном капитале ООО «АК «Агроинвест», которая составляет менее 50 %.


Данные зависимого общества не включаются в сводную бухгалтерскую отчётность, т.к. ОАО «РИК» не может определять решения, принимаемые обществом.


Дебиторскую задолженность предполагается гасить в течение следующего года.


Сумма кредиторской задолженности на конец отчётного периода составляет 175 тыс. руб., по поставщикам и подрядчикам – 24 тыс. руб. Основную часть кредиторской задолженности составляет отложенный НДС – 128 тыс. руб.


Задолженность по налогам и сборам –  23 тыс. рублей.

Нераспределённая прибыль прошлых лет (стр. 470 ф. № 1) уменьшилась на 14530 тыс. рублей за счет списания задолженностей по решению Совета директоров при реформации баланса.
В дальнейшем ОАО «Региональная инвестиционная корпорация» планирует продолжать заниматься основными видами  уставной деятельности.
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